



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  
И НАУКИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

К. Маркса ул., 122, г. Красноярск, 660021

Факс: (391) 221-28-26

Телефон: (391) 211-93-10

Е-mail: [mon@krao.ru](mailto:mon@krao.ru)

ОКОГУ 23280

ОГРН 1082468041611

ИНН/КПП 2460210378/246001001

От 21.09.2012 № 6855/и

на \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**О присуждении краевых именных  
стипендий**

В целях стимулирования учащихся к достижению выдающихся результатов в интеллектуальной, творческой и спортивной сферах деятельности в интересах социально-экономического развития Красноярского края в соответствии Законом края от 10.12.2002 № 4-714 «О краевых именных стипендиях для одаренных учащихся общеобразовательных учреждений края» ежегодно присуждаются краевые именные стипендии одаренным учащимся общеобразовательных учреждений.

Учреждены 35 краевых именных стипендий, в том числе:

5 стипендий имени академика Л.В. Киренского – за достижения в области естественных наук (физика, математика, химия, биология, экология, медицина, астрономия, науки о Земле);

5 стипендий имени академика М.Ф. Решетнёва – за достижения в области технических наук (конструирование, моделирование, изобретательство);

5 стипендий имени первого губернатора Енисейской губернии А.П. Степанова – за достижения в области гуманитарных наук (философия, экономика, социология, психология, филология, лингвистика, правоведение, литература, публицистика, история, политология);

5 стипендий имени В.И. Сурикова – за достижения в области художественного творчества (скульптура, живопись, графика, фотоискусство, цифровая живопись, компьютерная графика, декоративно-прикладное искусство, дизайн, архитектура);

5 стипендий имени двукратного чемпиона Олимпийских игр И.С. Ярыгина – за достижения в области физической культуры и спорта;

5 стипендий имени В.П. Астафьева – за достижения в развитии детского и молодежного литературного творчества (художественное творчество);

5 стипендий имени доктора исторических наук В.Н. Увачана – представителям коренных малочисленных народов Севера Красноярского края за выдающиеся результаты в интеллектуальной, творческой и спортивной сферах деятельности в интересах социально-экономического развития территории их проживания, поддержание традиций и сохранение культуры.

Стипендии в честь выдающихся людей Красноярского края учреждены для поощрения и социальной поддержки одаренных учащихся 5-11 классов общеобразовательных учреждений края, достигших значительных результатов в международных, общероссийских, межрегиональных, краевых олимпиадах, соревнованиях, смотрах, конкурсах, конференциях (далее – кандидаты).

Предложение о присуждении краевой именной стипендии один раз в год до 1 ноября вносится педагогическим советом общеобразовательного учреждения, в котором учится кандидат, в министерство образования и науки Красноярского края.

В ходатайстве должно содержаться:

первая страница (на бланке общеобразовательного учреждения):

1) точное указание названия стипендии, на которую претендует кандидат;

2) фамилия, имя, отчество кандидата;

3) полный домашний адрес кандидата (индекс, город, район, поселок, улица, дом);

4) контактный телефон кандидата;

5) полное наименование образовательного учреждения (по уставу) и класс, в котором учится кандидат на стипендию, адрес и телефон;

б) паспортные данные кандидата и дата рождения;

вторая страница:

полная характеристика и оценка достижений кандидата на стипендию за текущий год (с ноября 2011 года по октябрь 2012 года). Также может быть представлена характеристика от учреждения дополнительного образования детей, в котором обучается кандидат;

третья страница:

краткая автобиография и состав семьи кандидата на стипендию;

четвертая страница:

оценка перспектив дальнейшего развития и деятельности кандидата на стипендию, данная внешним экспертом.

Приложение:

копии протоколов наивысшего результата международного и российского уровня (для кандидатов на стипендию имени И.С. Ярыгина);

копии дипломов, почетных грамот и других документов, подтверждающих успехи кандидата за текущий год;

копии письменных проектов или исследовательских работ кандидата;

копии рецензий/отзывов научных руководителей на представленные исследовательские работы;

копии стихов, рассказов, прочих печатных материалов кандидата и отзывов на них (для кандидатов на стипендию имени В.П. Астафьева);

фотографии работ, диск с видеозаписью кандидата в процессе творческой деятельности, соответствующей тематике номинации (для кандидатов на стипендию имени В.И. Сурикова, М.Ф. Решетнёва);

1 и 2 страницы устава общеобразовательного учреждения, которое ходатайствует о присуждении стипендии.

Обращаем Ваше внимание, что все документы в обязательном порядке должны быть подписаны и заверены директором общеобразовательного учреждения, в котором учится кандидат.

В случае отправления документов по электронной почте все документы, содержащие подписи и печати, должны быть отсканированы в формате JPG или PDF, разрешение фотографий не более 150 dpi (точек на дюйм).

Отсканированный текст, подписи и печати должны читаться без затруднений в масштабе 1:1.

Ходатайства необходимо выслать или доставить не позднее 1 ноября текущего года по адресу: 660021, г. Красноярск, ул. К. Маркса, 122, министерство образования и науки Красноярского края, с пометкой «Стипендия Губернатора для школьников». Либо выслать по электронной почте на e-mail: [pirogoval@krao.ru](mailto:pirogoval@krao.ru)

Ходатайства, оформленные не по правилам, не содержащие всей требуемой информации, отправленные позже установленной даты, к рассмотрению не принимаются. Поступившие ходатайства и прилагаемые к ним материалы не возвращаются.

Контактный телефон: 8 (391) 221-03-48, Пирогова Наталья Александровна.

Заместитель министра

Н.В. Анохина